
ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 1 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

7
? 

 

1) H 3) P 

2) S 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг GHEF   

1) 
4

3
 2) 

3

2
 3) 

6


 4) 

3


 

 

A3 
Упростить выражение  











 cos

2
sin  

1)  cossin   2) 2cos2  3) 1 4) 0 
 

А4. 
Упростите выражение    .cossin4cos2sin

2
   

1) 2cos4  2) 2cos31  3) 1 4)  2cossin    
 

А5. 

Вычислить 
2

3
arcsin . 

1) 
4

3
 2) 

3

2
 3) 

6


 4) 

3


 

 

A6 

Решить уравнение 2x3sin   

1) ),( zkkx   3) )zk,k2
3

(x  
  

2) нет решений 4) ),
318

)1(( zk
k

x n 
  

 

B1. Доказать тождество  2sin)cos1)(cos1(   

B2. Найти множество значений функции 
1

sin 3 3
3

y x   

B3. Найти наибольшее значение функции 
1

0,5 cos
2

y x    

B4. Решить неравенство 
2

1
xsin   

C1 Решить уравнение 0xcosxsinxsin   

C2 Решить уравнение 01xsinxsin2 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 2 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

5
? 

 

1) R 3) H 

2) G 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг BLKF    

1) 
4

3
 2) 

3


 3) 

6


 4) 

2


 

 

A3 

Упростить выражение   ;
2

3
tg2ctg 








 


  

1)  tgctg   2) -1 3) 1 4) 0 
 

А4. 
Упростите выражение    .cossin12cos2sin3

2
   

1) 2sin2  2) 2sin54  3) 2cos45  4) 9 
 

А5. 

Вычислить 
2

3
arccos . 

1) 
4

3
 2) 

3


 3) 

6


 4) 

2


 

 

A6 

Решить уравнение 

2

1
2cos x  

1) )zk,
2

k
x( 

  3) )zk,k2
3

(x  
  

2) Нет решений 4) )zk,k
6

(x  
  

 

B1. Доказать тождество 1sin
tg1

1 2

2






 

B2. Найти множество значений функции 
5 1

cos
2 2

y x    

B3. Найти наименьшее значение функции 3sin 2 5y x   

B4. Решить неравенство 1cos x  

C1 Решить уравнение 0xcosxsinxsin   

C2 Решить уравнение 06xcosxсos2 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 3 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

3
 ? 

 

1) L 3) N 

2) K 4) M 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг QRHP    

1) 
4


 2) 

3

2
 3) 

3


 4) 

2


 

 

A3 
Упростить выражение  


 








 3cos

2
cos  

1)  cossin   2) 2sin  3)  cossin  4) 2cos  
 

А4. 

Упростите выражение  .
cos1

sin

cos1

sin













 

1) sin2  2) ctg2  3) 
sin

2
 4) 

2sin

2
 

 

А5. 

Вычислить 
2

1
arcsin . 

1) 
4

3
 2) 

3


 3) 

6


 4) 

2


 

 

A6 

Решить уравнение 232 xtg  

1) )zk,k
4

x(  
  3) )zk,k

3
(x  

  

2) Нет решений 4) ),
312

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество  2cos)sin1)(sin1(   

B2. Найти множество значений функции 1,5 sin5y x    

B3. Найти наибольшее значение функции 2cos 2 1,2y x    

B4. Решить неравенство 1cos x  

C1 Решить уравнение 0xsinxsin2 2   

C2 Решить уравнение 02xsin5xsin3 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 4 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

4
? 

 

1) R 3) F 

2) P 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг SAMR    

1) 
2


 2) 

12

7
 3) 

7

2
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение  


 








 3sin

2

5
sin  

1)  cossin  2) 2cos  3)  cossin  4) 2sin  
 

А4. 
Упростите выражение  .

sin1

cos2






 

1) sin1  2) sin  3) sin  4) sin1  
 

А5. 

Вычислить 
2

1
arccos . 

1) 
4

3
 2) 

3


 3) 

6


 4) 

2


 

 

A6 

Решить уравнение 048 ctgx  

1) )zk,k)1()
2

1
(arcctgx(    3) )zk,k)

2

1
(arctgx(    

2) Нет решений 4) )zk,k22arcсtgx(    
 

B1. Доказать тождество 1)tg1)(sin1( 22    

B2. Найти множество значений функции 0,2 1,5 cos 7y x     

B3. Найти наибольшее значение функции 3sin 5 0,1y x    

B4. Решить неравенство 
2

3
sin x  

C1 Решить уравнение 0xcos2xcos2   

C2 Решить уравнение 03xcos7xсos6 2   

 

x 

y 
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 5 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

5
 ? 

 

1) H 3) F 

2) P 4) S 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг NEPQ    

1) 
12

7
 2) 

3

2
 3) 

7

2
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение 



















2

5
sin

2
cos





  

1)  sincos   2)  sincos   3) sin2  4) cos2  
 

А4. 
Упростите выражение  .

cos1

sin 2






 

1) cos1  2) cos  3) cos  4) cos1  
 

А5. 

Вычислить )
2

1
arcsin( . 

1) 
6

11  2) 
6

5  3) 
6


 4) 

6


  

 

A6 

Решить уравнение 01
2

cos 
x

 

1) )zk,k
4

x(  
  3) ),4( zkkx    

2) Нет решений 4) )zk,k
2

x(  
  

 

B1. Доказать тождество 


 2

2

2

tg
ctg1

tg1





 

B2. Найти множество значений функции 0,8sin 4 1,9y x    

B3. Найти наименьшее значение функции cos4 3y x   

B4. Решить неравенство 1cos2 x  

C1 Решить уравнение 0tgx3xtg2   

C2 Решить уравнение 06xsin6xcos5 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 6 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

14
? 

 

1) R 3) Q 

2) H 4) G 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг DSHQ    

1) 
2


 2) 

12

7
 3) 

6

5
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение      3sin3cos  

1)  cossin   2)  cossin   3) )cos(sin    4)  cossin   
 

А4. 

Упростите выражение  .
sin1

cos

sin1

cos













 

1) sin2  2) ctg2  3) 
cos

2
 4) 

2cos

2
 

 

А5. 

Вычислить )
2

1
arccos( . 

1) 
3

5  2) 
3

2  3) 
3


  4) 

3

2
  

 

A6 

Решить уравнение 14sin x  

1) )zk,k22x(    3) )zk,
2

k

8
x( 


 

2) ),
28

( zk
k

x 


 4) )zk,k
8

x(  


 

 

B1. Доказать тождество tsin
tctgttg

ttg 2


 

B2. Найти множество значений функции 5,4sin 2,5y x  

B3. Найти наибольшее значение функции cos7 6y x   

B4. Решить неравенство 1cos2 x  

C1 Решить уравнение 0xsinxcos4xsin2   

C2 Решить уравнение 3xcos5xсos2 2   

 

x 

y 

A 

B 

C 
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 7 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

5
 ? 

 

1) M 3) G 

2) H 4) L 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг RSBP    

1) 
2


 2) 

6

7
 3) 

6

5
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение 



















2

3
sin

2

3
cos





  

1)  cossin   2)  cossin   3) )cos(sin    4)  cossin   
 

А4. 
Упростите выражение  22 )tcos3tsin4()tcos4tsin3(   

1) 25 2) 5 3) 0 4) -25 
 

А5. 

Вычислить 
2

2
arcsin . 

1) 
3

  2) 
4

3  3) 
4


 4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 13cos x  

1) )zk,
3

k2

3
x( 

  3) )zk,k3x(    

2) ),
3

2

3
( zk

k
x 


 4) )zk,kx(    

 

B1. Доказать тождество ttg
tctg1

ttg1





 

B2. Найти множество значений функции cos 2 3y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 
1

sin(3 )
2

y x  

B4. Решить неравенство 02cos x  

C1 Решить уравнение 0xsinxcos2xsin4   

C2 Решить уравнение 03tgxxtg2 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 8 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

7
 ? 

 

1) F 3) R 

2) G 4) P 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг PQKL    

1) 
2


 2) 

3

2
 3) 

6

5
 4) 

3

4
 

 

A3 
Упростить выражение 



















2

3
ctg

2

3
tg





  

1)  ctgtg   2)  ctgtg   3) tg2  4) ctg2  
 

А4. 

Упростите выражение  )ctgttgt(tcostsin   

1) tcostsin  2) 
tsintcos

1
 3) 1 4) -1 

 

А5. 
Вычислить 

2

2
arccos . 

1) 
3

  2) 
4


 3) 

3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 24cos2 x  

1) )zk,
2

k

4
x( 

  3) )zk,k8x(    

2) нет решений 4) ),
2

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество tcos
tctgttg

tctg 2


 

B2. Найти множество значений функции 9 sin 4y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 3 cos
2

x
y    

B4. Решить неравенство 0
3

cos 
x

 

C1 Решить уравнение 03cos32cos2  xx  

C2 Решить уравнение 03xcos10x2cos3   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 9 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

7
 ? 

 

1) H 3) P 

2) S 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг PGGP   

1) 
4

3
 2) 2  3)   4) 0 

 

A3 
Упростить выражение  











 cos

2
sin  

1)  cossin   2) 2cos2  3) 1 4) 0 
 

А4. 
Упростите выражение   .tg

cos

1 2

2



  

1) 1 2) tg  3) 2tg  4) 0 
 

А5. 

Вычислить 1arctg . 

1) 
3

  2) 
4


 3) 

3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 013cos x  

1) ),( zkkx   3) )zk,k2
3

(x  
  

2) нет решений 4) )zk,
3

k2

3
(x 

  

 

B1. Доказать тождество 





ctg

ctgcos
sin1


  

B2. Найти множество значений функции tg 3y x   

B3. Найти наибольшее значение функции  5cos 7 1y x   

B4. Решить неравенство 
2

1
xsin   

C1 Решить уравнение 0xcosxsinxsin2   

C2 Решить уравнение xsin1xcos2 2   

 

x 

y 

A 

B 

C 
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 10 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

11
? 

 

1) S 3) H 

2) G 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг GQRF    

1) 
4

3
 2) 

3

4
 3) 

3

2
 4) 

2


 

 

A3 

Упростить выражение   ;
2

tgctg 







 


  

1)  tgctg   2) -1 3) ctg2  4) 0 
 

А4. 

Упростите выражение   .tg
cos

tg
2





  

1) tg  2) 2tg  3) 3tg  4) 




cos

sin 3

 
 

А5. 

Вычислить 1arcctg  

1) 
4


 2) 

3

  3) 
3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 0
2

1
2cos x  

1) ),
6

( zkkx  
  3) )zk,k2

3

2
(x  

  

2) Нет решений 4) )zk,k
6

(x  
  

 

B1. Доказать тождество tcostsin
tcos1

tsin 22

2

2




 

B2. Найти множество значений функции 4tg 2y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 9,4 cos 3y x   

B4. Решить неравенство 
2

1
3cos x  

C1 Решить уравнение 0xcosxsin
2

1
xsin   

C2 Решить уравнение xsin2xсos2 2   

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 11 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

11
 ? 

 

1) L 3) E 

2) S 4) C 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг HCPA    

1) 
4


 2) 

3

2
 3) 

3


 4)   

 

A3 
Упростить выражение  


 








 3sin

2
cos  

1) 2sin  2) 2sin  3)  cossin  4) 2cos  
 

А4. 
Упростите выражение   .1cos)tg1( 22    

1) 0 2) 1ctg 2   3) 2tg  4) 2sin  
 

А5. 

Вычислить )1(arctg   

1) 
4


 2) 

3

  3) 
3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 0
2

1
3cos x  

1) )zk,k2x(    3) )zk,k
3

(x  
  

2) Нет решений 4) ),
3

2

9

2
( zkkx 

  

 

B1. Доказать тождество 1tsin
tsin1

tcos2




 

B2. Найти множество значений функции 
5 1

sin
2 2

y x    

B3. Найти наибольшее значение функции 2 cos5y x   

B4. Решить неравенство 01cos2 x  

C1 Решить уравнение 0xsin
2

1
xsin2 2   

C2 Решить уравнение xsin2xcos33 2  

 

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 12 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

7
? 

 

1) N 3) K 

2) P 4) H 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг RNNR    

1) 
2


 2) 2  3) 

7

2
 4) 0 

 

A3 
Упростить выражение  


 








 2sin

2
sin  

1)  cossin  2) 2cos  3)  cossin  4) 2sin  
 

А4. 
Упростите выражение   .sinctgtgcos 2222    

1) 0 2) 2 3) 1 4) -1 
 

А5. 

Вычислить )1(arcctg   

1) 
4

3
 2) 

4

7  3) 
3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 2sin2 x  

1) ),
4

)1(( zkkkx  
  3) )zk,k

4
x(  

  

2) нет решений 4) )zk,k
4

x(  
  

 

B1. Доказать тождество tsin1)ttgt(cos
tcos

tsin1
2

2




 

B2. Найти множество значений функции 0,5 cos7y x    

B3. Найти наибольшее значение функции 
3

sin17 1
2

y x   

B4. Решить неравенство 013sin x  

C1 Решить уравнение 0xsin4xsin2   

C2 Решить уравнение 2xsin5xsin2 2   

 

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 13 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

15
 ? 

 

1) D 3) B 

2) C 4) N 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг FBCR    

1) 
6

5
 2) 

3

2
 3) 

7

2
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение 



















2

5
ctg

2
tg





  

1)  ctgtg   2) )ctgtg(    3) 0 4) tg2  
 

А4. 
Упростите выражение   )ctg1(sin1 22    

1) 0 2) 2ctg  3) 2tg  4) 2sin  
 

А5. 

Вычислить )1(arcsin   

1) 
2


 2) 

3

  3) 
2


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 12 xtg  

1) )zk,k
4

x(  
  3) )zk,

2

k

2
x( 


 

2) нет решений 4) ),
28

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество 02)tcost(sin)tcost(sin 22   

B2. Найти множество значений функции cos 4 4y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 3 sin 4y x   

B4. Решить неравенство 
2

1
cos x  

C1 Решить уравнение 0tgxxtg2   

C2 Решить уравнение 01xsin4xsin4 2   

 

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 14 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 6 ? 

 

1) B 3) A 

2) C 4) G 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг EHQD    

1) 
2


 2) 

12

7
 3) 

6

5
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение   








 




2
sin3cos  

1)  cossin   2)  cossin   3) )cos(sin    4) 0 
 

А4. 
Упростите выражение   .)ctgtg()ctgtg( 22    

1) 1 2) 2 3) 0 4) 4 
 

А5. 

Вычислить )1(arccos   

1) 2  2)   3) 
2


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 12sin2 x  

1) ),
6

1)1(( zkkkx  
  3) )zk,

2

k

8
x( 


 

2) )zk,
2

k

6
x( 

  4) )zk,
2

k

12

1k)1(x( 
  

 

B1. Доказать тождество 
tsin1

tcos

tcos

tsin1





 

B2. Найти множество значений функции cos 6 3y x   

B3. Найти наибольшее значение функции 
1

0,5 sin
2

y x    

B4. Решить неравенство 
2

2
sin x  

C1 Решить уравнение 0xsinxcos3xsin6   

C2 Решить уравнение 1xcos5xsin2 2   

 

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 15 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

9
 ? 

 

1) M 3) D 

2) N 4) L 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг HCAF    

1) 
2


 2) 

6

7
 3) 

6

5
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение   










2

3
sin2cos


  

1)  cossin   2) 0 3) )cos(sin    4)  cossin   
 

А4. 

Упростите выражение   .tctgttg
tcos1

tsin1
2

2





 

1) 
tsin

1
2

 2) 
tcos

1
2

 3) ttg 2
 4) 

tsin

1
2

  

 

А5. 

Вычислить 0arcsin  

1) 
2


 2)   3) 1 4) 0 

 

A6 

Решить уравнение 01)x
2

3
cos( 

  

1) )zk,
3

k4

3

2
x(   3) )zk,

3

k4

3

2
x(   

2) ),
3

2

3
( zk

k
x 


 4) )zk,

3

k2

3

2
x(   

 

B1. Доказать тождество 
tsin

tcos1

tcos1

tsin 



 

B2. Найти множество значений функции sin 2 3y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 
4 2

cos
3 3

y x   

B4. Решить неравенство 0
2

1
sin x  

C1 Решить уравнение 0xsinxcos2xsin4   

C2 Решить уравнение 01xcos5xsin2 2   

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 16 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

11
 ? 

 

1) F 3) R 

2) G 4) P 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг MNKL    

1) 
2


 2)   3) 

6

5
 4) 

3

4
 

 

A3 

Упростить выражение 


















2

3
ctg

2
tg





  

1) ttg2
 2) 1 3) tctg 2

 4) -1 

 

А4. 
Упростите выражение   .

ttgtsin

tctgtcos
22

22




 

1) tsintcos 22
 2) tctg 2

 3) tctg6
 4) 1 

 

А5. 

Вычислить 0arccos  

1) 
2


 2)   3) 

2


  4)   

 

A6 

Решить уравнение 
2

3
sin x  

1) )zk,k
3

k)1(x(  
  3) ),

3

1)1(( zkkkx  
  

2) нет решений 4) )zk,k
3

x(  
  

 

B1. Доказать тождество 1tcostsin2)tcost(sin 2   

B2. Найти множество значений функции 
1

0,5 sin
2

y x    

B3. Найти наименьшее значение функции 2 7 4
cos

3 4 3

x
y    

B4. Решить неравенство 
2

1
2cos x  

C1 Решить уравнение 0x3sinx32sin2   

C2 Решить уравнение x2sin2xcos33   

 

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 17 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
6

13
 ? 

 

1) F 3) R 

2) S 4) P 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг PNKH    

1) 
2


 2) 

6

7
 3) 

6

5
 4) 

3

4
 

 

A3 
Упростить выражение  











 cos

2
sin  

1)  cossin   2) 2cos2  3) 1 4) 0 
 

А4. 
Упростите выражение    .cossin4cos2sin

2
   

1) 2cos4  2) 2cos31  3) 1 4)  2cossin    
 

А5. 

Вычислить )1(arcsin   

1) 
2


 2) 

3

  3) 
2


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 12 xtg  

1) )zk,k
4

x(  
  3) )zk,

2

k

2
x( 


 

2) нет решений 4) ),
28

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество 02)tcost(sin)tcost(sin 22   

B2. Найти множество значений функции cos 4 4y x   

B3. Найти наибольшее значение функции 
1

0,5 cos
2

y x    

B4. Решить неравенство 
2

1
xsin   

C1 Решить уравнение 0xcosxsinxsin   

C2 Решить уравнение 01xsinxsin2 2   

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 18 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

17
? 

 

1) L 3) N 

2) K 4) M 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг EGHQ    

1)   2) 
3

2
 3) 

3


 4) 

2


 

 

A3 
Упростить выражение 



















2

5
ctg

2
tg





  

1)  ctgtg   2) )ctgtg(    3) 0 4) tg2  
 

А4. 
Упростите выражение   )ctg1(sin1 22    

1) 0 2) 2ctg  3) 2tg  4) 2sin  
 

А5. 
Вычислить 

2

2
arccos . 

1) 
3

  2) 
4


 3) 

3


  4) 

4


  

 

A6 

Решить уравнение 24cos2 x  

1) )zk,
2

k

4
x( 

  3) )zk,k8x(    

2) нет решений 4) ),
2

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество tcos
tctgttg

tctg 2


 

B2. Найти множество значений функции 9 sin 4y x   

B3. Найти наименьшее значение функции 3 cos
2

x
y    

B4. Решить неравенство 0
3

cos 
x

 

C1 Решить уравнение 03cos32cos2  xx  

C2 Решить уравнение 03xcos10x2cos3   

x 

y 

A 

B 

C 

L K 

E H 

G F 

D 
N M 

P 

Q R 

S 



ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 19 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
4

7
? 

 

1) N 3) K 

2) P 4) H 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг RNNR    

1) 
2


 2) 2  3) 

7

2
 4) 0 

 

A3 
Упростить выражение  


 








 2sin

2
sin  

1)  cossin  2) 2cos  3)  cossin  4) 2sin  
 

А4. 
Упростите выражение   .sinctgtgcos 2222    

1) 0 2) 2 3) 1 4) -1 
 

А5. 

Вычислить 
2

1
arcsin . 

1) 
4

3
 2) 

3


 3) 

6


 4) 

2


 

 

A6 

Решить уравнение 232 xtg  

1) )zk,k
4

x(  
  3) )zk,k

3
(x  

  

2) Нет решений 4) ),
312

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество  2cos)sin1)(sin1(   

B2. Найти множество значений функции 1,5 sin5y x    

B3. Найти наибольшее значение функции 2cos 2 1,2y x    

B4. Решить неравенство 013sin x  

C1 Решить уравнение 0xsin4xsin2   

C2 Решить уравнение 2xsin5xsin2 2   
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

Вариант № 20 

 

А1. 

Какая точка координатной окружности соответствует 

 числу 
3

4
? 

 

1) R 3) F 

2) P 4) Q 
 

А2. 

Вычислить сумму дуг FBCR    

1) 
6

5
 2) 

3

2
 3) 

7

2
 4) 

12

5
 

 

A3 
Упростить выражение  


 








 2sin

2
sin  

1)  cossin  2) 2cos  3)  cossin  4) 2sin  
 

А4. 
Упростите выражение   )ctg1(sin1 22    

1) 0 2) 2ctg  3) 2tg  4) 2sin  
 

А5. 

Вычислить 0arccos  

1) 
2


 2)   3) 

2


  4)   

 

A6 

Решить уравнение 12 xtg  

1) )zk,k
4

x(  
  3) )zk,

2

k

2
x( 


 

2) нет решений 4) ),
28

( zk
k

x 


 

 

B1. Доказать тождество 02)tcost(sin)tcost(sin 22   

B2. Найти множество значений функции 
5 1

cos
2 2

y x    

B3. Найти наименьшее значение функции 3sin 2 5y x   

B4. Решить неравенство 1cos x  

C1 Решить уравнение 0tgxxtg2   

C2 Решить уравнение 01xsin4xsin4 2   
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